
 
 

 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 21/08/2020 (12h). 
 
PAUTA: 

 1  Reavaliação de recurso referente às inscrições no Concurso Público de Professor da 
Carreira de Magistério Superior - Edital nº 953 de 20 de dezembro de 2019, publicado no 
DOU de 24 de dezembro de 2019, categoria Professor Adjunto A, 
 1.1  Vaga: MC-029 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - Epidemiologia e 

Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva - Epidemiologia das Doenças 
Não Transmissíveis – 40H(DE). 
 1.1.1  Interessada: Anilska Medeiros Lima e Lira.  

 2  Solicitações de prorrogação de afastamento do país: 
Interessada: Técnica de Assuntos Educacionais Danielle Souza Fialho da Silva. Para continuação do 
Doutorado Sanduíche na Universidade de Salamanca, Espanha, por meio do programa PRINT 
Capes Fiocruz, de 11 de setembro a 30 de novembro de 2020. Relatora: Técnica de Assuntos 
Educacionais Maria Inês Pereira Guimarães 
 
Congregação presidida pelo Diretor do IESC Professor Antonio José Leal Costa, à qual 
compareceram os seguintes membros: a docente Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti 
(Congregada, Vice-Diretora); o docente Volney de Magalhães Câmara (Congregado, Professor 
Titular); a docente Jaqueline Terezinha Ferreira (Congregada, Representante da Área de Ciências 
Sociais e Humanas em Saúde); o docente Antônio Azeredo (Congregado, Representante da Área 
de Saúde, Ambiente e Trabalho); o docente  Alexandre Brito (Congregado, Representante da Área 
de Epidemiologia e Bioestatística); a docente Márcia Ribeiro (Diretora Adjunta de Extensão); a 
docente Amanda de Moura Souza (Coordenadora do Curso de Graduação em Saúde Coletiva); os 
docentes Guilherme Loureiro Werneck e Jacqueline Cintra; a docente Paula Brito (Congregada, 
Representante dos Professores Assistentes); a servidora Maria Inês Guimarães (Congregada, 
Representante dos Técnicos Administrativos); a servidora Fátima Gonçalves de Moraes 
(Congregada, Representante dos Técnicos Administrativos); o servidor Geraldo de Oliveira e a 
servidora Carla Montebello (Secretária da Direção)  
 
1 O recurso da candidata Anilska Medeiros Lima e Lira havia sido indeferido anteriormente 
porque a Comissão Avaliadora considerou que o link de acesso ao currículo Lattes da candidata 
havia sido informado fora do prazo devido. Porém, o Comunicado número 7 da PR4 admite que o 
mencionado link seja disponibilizado durante a vigência do prazo recursal. O recurso de Anilska 
Medeiros Lima e Lira foi reavaliado e DEFERIDO por unanimidade. 
 
2  A relatora Maria Inês Guimarães apresenta relatório favorável à prorrogação do período de 
afastamento do país da servidora Danielle Souza Fialho da Silva, que não conseguiu concluir sua 
pesquisa de doutorado no prazo previsto devido ao isolamento provocado pela pandemia de 
COVID 19. Solicitação de prorrogação de afastamento do país APROVADA por unanimidade. 
 

E, em não havendo mais nada a tratar, o Professor Antonio José Leal Costa agradeceu a presença de todos 
e encerrou a sessão às 13:30 e eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata, que sendo aprovada 
na sessão de __8 de setembro___ de 2020, é assinada por mim e pelo Diretor, Professor ANTONIO JOSÉ 
LEAL COSTA . 
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